11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 19:39:54

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2010 21:36:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128033/answer/128045




KoMmMeHTHUpOBATH JieueHre He KMel0 MOpaibHOTO MpaBa. [10 mpaBuiiaM BHITIKACHBATH C TEMIIEPATYPOH
HeJb3sT eC/IM OHa BRI3BaHa 3ab0JieBaHMEM I10 TIOBOJY KOTOPOTO B HACTOSIINI MOMEHT ITPOMCXOUIIO
TeYeHue.



